



МВ

Наша газета
МОЯ ВОРКУТА

12+

23 Февраля – праздник мужчин, праздник силы, решимости, смелости, твердого характера. Всеми этими качествами в двойной мере обладают воркутинские шахтеры. С праздником, мужики!

Генеральный директор компании «ВоркутаУголь» Максим Панов



День защитника Отечества

ЗАЩИТНИКАМ РОДИНЫ

**Своих
не бросаем**

стр. 2

ЛЮДИ

**Фруктовые трофеи
Виктора Ершова**

стр. 3

ЦИФРЫ

**Все о
шахтерах**

стр. 5



прямая речь

С праздником! С Днем защитника Отечества!

Сегодня наша страна переживает времена, которые заставляют переосмыслить многое, в том числе роль и значение понятия «защитник Отечества». Наши бойцы мужественно отстаивают интересы России в зоне специальной военной операции, и наши мысли всегда с ними.

В тылу несут боевое дежурство военнослужащие различных родов войск Вооруженных сил России. В их рядах на страже мирного неба над страной стоят и представительницы прекрасной половины человечества, посвятившие свою жизнь военной службе.

Дань уважения и благодарности мы отдаем землякам – ветеранам и участникам боевых действий в различных уголках планеты.

День защитника Отечества – важный праздник для нашей страны и нашего народа. Это символ мужества, стойкости и храбрости. Испокон веков были и будут главными достоинствами человека его порядочность, готовность встать на защиту, доблесть и милосердие.

Служить Отечеству – значит приносить пользу своей стране, способствовать ее процветанию. Уважаемые

коллеги, воркутинцы, сегодня линия фронта проходит по каждому из нас – на пути к победе Россия нуждается в нашем профессионализме и самоотдаче. Будем достойны высокого доверия, оказанного нам Родиной!

Поздравляю с Днем защитника Отечества и желаю сил, мужества, непоколебимости, оптимизма и твердой веры в то, что победа будет за нами!

Генеральный директор компании «ВоркутаУголь» Максим Панов

Все для победы

защитникам Родины

ВО ВСЕ ВРЕМЕНА ВОИНЫ РОССИИ ХРАНИЛИ ВЕРНОСТЬ ПРИСЯГЕ И БОЕВОМУ БРАТСТВУ, РИСКУЯ СОБОЙ, ЗАЩИЩАЛИ МИРНЫХ ЖИТЕЛЕЙ И ОТСТАИВАЛИ ИНТЕРЕСЫ СТРАНЫ. КОМПАНИЯ «ВОРКУТАУГОЛЬ» ГЛУБОКО БЛАГОДАРНА ВЕЛИКОМУ ПОКОЛЕНИЮ ВЕТЕРАНОВ, НАУЧИВШИХ ПОБЕЖДАТЬ И НЕ СДАВАТЬСЯ, И ГЕРОЯМ НАШИХ ДНЕЙ – УЧАСТНИКАМ СПЕЦИАЛЬНОЙ ВОЕННОЙ ОПЕРАЦИИ, С ЧЕСТЬЮ СРАЖАЮЩИМСЯ ЗА БУДУЩЕЕ РОССИИ, С БЕСПРИМЕРНЫМ МУЖЕСТВОМ ЗАСЛОНЯЯ ОТ БЕДЫ СТРАНУ И ТЕХ, КТО ИХ ЛЮБИТ И ЖДЕТ ДОМА.

В зоне специальной военной операции несут службу 20 работников «ВоркутаУголь». Сплоченный шахтерский коллектив на малой родине – сплоченная команда на линии фронта. Руководство градообразующего предприятия понимает, что несет ответственность за своих коллег и успехи на фронте касаются и компании, и города, будущего всей страны. С начала частичной мобилизации осенью 2022 года «ВоркутаУголь» оказывает всестороннюю помощь и поддержку бойцам.

В 2022-2023 годах компания направила на эти цели свыше 21 миллиона рублей. Эта сумма включает единовременные выплаты, выплату 30 процентов от

среднемесячного заработка, добровольные взносы и другие виды помощи.

На средства, собранные работниками градообразующего предприятия, был приобретен УАЗ «Патриот» – авто, способное работать в различных условиях и на любых дорогах. Он с легкостью перевозит габаритные грузы, оснащен мощными двигателями, имеет крепкую подвеску и полный привод. Машина стала надежным помощником воркутинских бойцов на передовой.

Для эффективного выполнения боевых задач в зоне спецоперации «ВоркутаУголь» приобрела дополнительное снаряжение бойцам Росгвардии и, поддержав инициативу Главы Республики



РУКОВОДСТВО ГРАДООБРАЗУЮЩЕГО ПРЕДПРИЯТИЯ ПОНИМАЕТ, ЧТО НЕСЕТ ОТВЕТСТВЕННОСТЬ ЗА СВОИХ КОЛЛЕГ И УСПЕХИ НА ФРОНТЕ КАСАЮТСЯ И КОМПАНИИ, И ГОРОДА, БУДУЩЕГО ВСЕЙ СТРАНЫ.



Коми Владимира Уйба, передала российским военным необходимый на передовой квадроцикл. Накануне нового 2024 года на фронт отправилась очередная партия оборудования и снаряжения: набор полевой одежды и современный квадрокоптер в комплекте со специальным планшетом для управления.

Бойцы, которые приезжают в Воркуту в отпуск, неизменно приходят на встречи с генеральным директором компании Максимом Пановым и благодарят за поддержку, которую всегда ощущают.

Не остаются без внимания компании родные и близкие мобилизованных работ-

ников: для них организуют теплые встречи в неформальной обстановке, поздравляют с праздниками, дарят подарки, приглашают на корпоративные мероприятия и с готовностью откликаются на любую просьбу о помощи.

«ВоркутаУголь» планирует оказывать поддержку военнослужащим и в дальнейшем, считая важным, чтобы все цели специальной военной операции были достигнуты, а бойцы вернулись в родной город, к своим семьям. В Воркуте их ждут с победой!

КУЗНИЦА МУЖСКОГО ХАРАКТЕРА

на службе

О СВОИХ АРМЕЙСКИХ БУДНЯХ ВИКТОР ЕРШОВ ВСПОМИНАЕТ ЧАСТО. СЕГОДНЯ ЗУБОРЕЗЧИК 5-ГО РАЗРЯДА ВОРКУТИНСКОГО МЕХАНИЧЕСКОГО ЗАВОДА ХОРОШО ИЗВЕСТЕН И НА РАБОТЕ, И В ГОРОДЕ. «СВОЙ КУЛИБИН», ИЗОБРЕТАТЕЛЬ-РАЦИОНАЛИЗАТОР, ГОВОРЯТ О НЕМ КОЛЛЕГИ.



**– АРМИЯ – НАСТОЯЩАЯ
КУЗНИЦА МУЖСКОГО
ХАРАКТЕРА. ПОСЛЕ
ДВУХ ЛЕТ СРОЧНОЙ
СЛУЖБЫ Я ВЕРНУЛСЯ
ОРГАНИЗОВАННЫМ,
ДИСЦИПЛИНИРОВАННЫМ,
СОБРАННЫМ.**

В ноябре 1970-го молодой и перспективный Виктор Ершов был призван в ряды Вооруженных сил Советского Союза. Первые полгода провел в учебном полку Саратова, где изучал морзянку и устройство радиостанций. А попутно обучали и работе на телеграфном аппарате «СТ-35». В итоге получил профессию радиотелеграфиста-эстиста. Для нынешнего поколения здесь требуется пояснение. Так называли телеграфистов, которые работали на аппарате «СТ-35». Телеграфный буквопечатающий аппарат был создан в 1935-м и начал успешно применяться в Красной Армии. «СТ-35» служил для связи между штабами армий и фронта и предназначался для однополюсного телеграфирования по схеме постоянного тока. Аппарат работал на принципе пятизначного

кода и широко применялся для телеграфной связи вплоть до 70-80-х годов прошлого века. Скорость аппарата составляла 380 знаков в минуту. Примерно такую историю этого аппарата рассказали новобранцу в саратовском учебном полку.

Дальше армейская служба рядового Ершова проходила в Алма-Аты: 73-я Воздушная армия, отдельный полк связи, 3-й батальон. Молодой радиотелеграфист был прикомандирован к штабу армии. К концу службы Виктор Ершов получил первый класс радиотелеграфиста и был назначен на должность начальника приемной радиостанции «ЛОТОС».

Пожалуй, самым запоминающимся событием армейской жизни для военнослужащего Ершова стали масштабные учения «Восток-72». Проходили

они в августе, в песках Казахстана. Тогда наряду с напряженной международной обстановкой повседневная жизнь и боевая учеба всех армейских подразделений была насыщена событиями, активно влияющими на теоретическую и практическую закалку кадров, на повышение боевой готовности войск. Как вспоминает Виктор Ершов, во время учений он почувствовал всю мощь Советской армии. Тысячи военнослужащих. Сотни единиц передовой на тот момент техники. «Гордость просто распирает, Советская армия – сильнейшая в мире! Тогда в этом никто не сомневался», – вспоминает Ершов.

Представителей каких только национальностей не было в батальоне: русские, узбеки, казахи, иранцы, прибалты. Все понимали друг друга без проблем. Эта была действительно настоящая крепкая армейская дружба.

А еще армейские два года в Казахстане ассоциируются у Виктора Ершова со стойким яблочным ароматом. Алма-Аты в 70-х просто утопал в яблонях. Они были везде: вдоль дорог, во дворах. Каждый раз, когда армейский грузовичок колесил по окружной дороге, солдаты просили остановить машину, водитель глушил мотор, и рядовые собирали яблоки в армейские рюкзаки. Фруктовые трофеи везли сослуживцам, и это был настоящий праздник живота.

16 ноября 1972-го был дембель: долгая дорога домой и настоящий сюрприз для мамы, которая два года ждала возвращения солдата Ершова. После армии Виктор думал связать свою жизнь с вооруженными силами и пытался поступить в училище связи, но не прошел медкомиссию. Сильно не расстроился и уже через месяц устроился в «Сплав», ведущее оборонное предприятие Советского Союза (да и нынешней России). Работал фрезеровщиком на опытном заводе. Тогда все было под грифом «секретно», уже сегодня Виктор Ершов гордится, что трудился на предприятии, где придумали реактивные системы залпового огня «Град», «Ураган», «Смерч».

**В 77-М ВИКТОР ЕРШОВ ПЕРЕЕХАЛ В
ВОРКУТУ – СУПРУГА БЫЛА РОДОМ
ИЗ ЗАПОЛЯРЬЯ. ВОТ ЗДЕСЬ-ТО, НА
ГРАДООБРАЗУЮЩЕМ ПРЕДПРИЯТИИ
ФРЕЗЕРОВЩИК В ПОЛНОЙ МЕРЕ ПРИ-
МЕНИЛ НА ПРАКТИКЕ ВСЕ ПОЛУЧЕН-
НЫЕ В ОБОРОНКЕ ЗНАНИЯ.**

В 77-м Виктор Ершов переехал в Воркуту – супруга была родом из Заполярья. Вот здесь-то, на градообразующем предприятии фрезеровщик в полной мере применил на практике все полученные в оборонке знания.

– Армия – настоящая кузница мужского характера. После двух лет срочной службы я вернулся организованным, дисциплинированным, собранным. Конечно, сейчас маловато года службы. За это время не успеешь толком ничему научиться. Но несмотря на это, я прямо вижу, как растет новое поколение защитников Отечества, преданных, искренних, любящих Родину. В армии бывает всякое, но каждый должен помнить, что его ждут дома близкие и родные, а потому вернуться живыми и здоровыми – главная задача каждого срочника!

Шахтеры и защитники

наши дети

ШАХТЕРЫ – ЛЮДИ МУЖЕСТВЕННЫЕ, ПАПЫ – ВСЕГДА СИЛЬНЫЕ, 23 ФЕВРАЛЯ – ДЕНЬ ЗАЩИТНИКОВ. ОБ ЭТОМ НАКАНУНЕ ПРАЗДНИКА ВСЕХ МУЖЧИН ПОВЕДАЛИ ВОСПИТАННИКИ ДЕТСКОГО САДА № 53 «РАДОСТЬ».



– Шахтеры добывают уголь, это подземная работа и тяжелая. В День защитника Отечества надо поздравлять пап, потому что они сильные.

Варвара



– День защитника – это такой день, когда поздравляют пап, а все папы защищают Россию. Мой папа перерабатывает уголь и зарабатывает деньги, заказывает нам пиццу и бургеры.

Елена



– Шахтеры добывают уголь из камней. В День защитника Отечества надо поздравлять мальчиков и мужчин, потому что они защитники.

Демьян



– У меня сейчас дедушка работает шахтером. Мне мама рассказала, что он шахтер и добывает уголь, он не на пенсии еще.

Георгий



– У меня дядя работает на шахте. Он шутить может хорошо и сильный. Когда у него отпуск, мы собираемся в моем доме. День защитника Отечества – это праздник военных, но надо поздравлять всех мужчин, потому что, например, мальчики, когда вырастут, могут стать военными и будут защищать свою Родину.

Марк



– Шахтеры добывают уголь, поэтому они бесстрашные и сильные. В День защитника Отечества надо поздравлять пап, мужчин, военных и мальчиков. Мы, конечно, будем поздравлять папу, потому что он сильный, добрый и нам помогает во всем.

Софья



– Мой папа – шахтер, сильный и храбрый, много работает и дома рассказывает про «ВоркутаУголь».

Михаил



– Шахтеры должны быть сильными, смелыми и чтобы все аккуратно у них было в шахте.

Софья



– Мой папа сильный, веселый, добрый. Он работает шахтером. Дома мы с ним играем в приставку, в разные игры. Пока побеждает папа, а иногда я.

Илья

наука

ЧТО ВОРКУТИНЦЫ ЗНАЮТ О ВОРКУТИНСКИХ ШАХТЕРАХ ПОМИМО ТОГО, ЧТО ОНИ СИЛЬНЫЕ, МУЖЕСТВЕННЫЕ, ЦЕЛЕУСТРЕМЛЕННЫЕ ПРОФЕССИОНАЛЫ? ОТВЕЧАЕМ НА ЭТОТ ВОПРОС С ПОМОЩЬЮ СТАТИСТИКИ.



МУЖИКИ!

4 259

мужчин работает в «ВоркутаУголь»

ИЗ НИХ

ПРОШЛИ СРОЧНУЮ
СЛУЖБУ В РЯДАХ ВС РФ

3 650

ЗАНИМАЮТ
РУКОВОДЯЩИЕ
ДОЛЖНОСТИ

834



ОБРАЗОВАНИЕ

ВЫСШЕЕ
707

СРЕДНЕЕ СПЕЦИАЛЬНОЕ
1 304

ЗАНИМАЮТ
РАБОЧИЕ
ДОЛЖНОСТИ

3 425



ЖЕНАТЫ
3 262

ИМЕЮТ 1-2 РЕБЕНКА
2 386

ИМЕЮТ 3-Х И БОЛЕЕ ДЕТЕЙ
469



ВОЗРАСТ КОМПАНИИ

20-30 ЛЕТ
564

31-45 ЛЕТ
2 354

СТАРШЕ 45 ЛЕТ
1 336



СТАЖ РАБОТЫ В КОМПАНИИ

ДО 10 ЛЕТ
1 820

10-20 ЛЕТ
1 408

20 ЛЕТ И БОЛЕЕ
1 031

Многотысячный трудовой коллектив «ВоркутаУголь» в Москве представил машинист горных выемочных машин участка № 9 шахты «Воркутинская» Алексей Белов. Он рассказал о профессии шахтера и добыче угля, продемонстрировал спецодежду, в которой горняки спускаются в выработки, и объяснил, зачем необходимы самоспасатель и газоанализатор. Гости смогли проявить знания и смекалку в тематической викторине о производственных процессах, а также традициях, интересных фактах и даже легендах угольной отрасли. Победители интеллектуального состязания получили книгу «Просто об угле» и, собственно, сам уголь в оригинальной подарочной упаковке.

В рамках Форума национальных достижений на главной пленарной сессии «О ключевых достижениях и результатах развития промышленности. Итоговая коллегия» выступил глава Минпромторга Денис Мантуров. Он подвел итоги года и рассказал о задачах, поставленных президентом России, проблемах, целях развития отрасли, реализованных решениях и ключевых достижениях. По словам министра, российская промышленность в последнее десятилетие доказала, что способна достойно отвечать на самые разные вызовы и сегодня наращивает мощь в целом ряде отраслей.

– Учитывая, что мы находимся на выставке-форуме «Россия» и подводим определенные итоги в целом работы команды регионов и предприятий промышленности во главе с нашим президентом и правительством, могу сказать, что только совместным коллективным разумом можно достигнуть значительных результатов и тех целей, которые перед нами стоят, – подчеркнул Денис Мантуров.

Много полезной информации отраслевикам предоставили на экспертных панелях,



В ЦЕНТРЕ ВНИМАНИЯ

на российском уровне

КОМПАНИЯ «ВОРКУТАУГОЛЬ» ПРИНЯЛА УЧАСТИЕ В МАСШТАБНОМ ОТРАСЛЕВОМ МЕРОПРИЯТИИ – ДНЕ ПРОМЫШЛЕННОСТИ НА ВДНХ. ОТ РЕСПУБЛИКИ КОМИ НА ТЕМАТИЧЕСКИЙ ДЕНЬ ВЫСТАВКИ-ФОРУМА «РОССИЯ» ОТПРАВИЛИСЬ СПЕЦИАЛИСТЫ МИНИСТЕРСТВА ЭКОНОМИЧЕСКОГО РАЗВИТИЯ, ПРОМЫШЛЕННОСТИ И ТРАНСПОРТА РЕСПУБЛИКИ КОМИ И ПРЕДСТАВИТЕЛИ КРУПНЫХ РЕГИОНАЛЬНЫХ ПРОМЫШЛЕННЫХ ПРЕДПРИЯТИЙ.

посвященных темам стимулирования технологического развития, кадровой политики в промышленности, расширения российского экспорта. Жители и гости Москвы познакомились с ведущими промышленными предприятиями Республики Коми, в том числе компанией «ВоркутаУголь».

ТЕМАТИЧЕСКИЕ ДНИ НА ВЫСТАВКЕ-ФОРУМЕ «РОССИЯ» – ЭТО ОТЛИЧНЫЙ СТИМУЛ ДЛЯ РАЗВИТИЯ ВСЕХ СФЕР ОБЩЕСТВЕННОЙ ЖИЗНИ.

– Тематические дни на выставке-форуме «Россия» – это отличный стимул для развития всех сфер общественной жизни. На мероприятиях Дня промышленности обсуждались актуальные темы, поднимались самые насущные проблемы. Представители промышленных компаний смогли познакомиться с работой других предприятий. Промышленность Республики Коми на сегодня – это важное звено промышленных достижений России. Мы рады представить каждого, – отметил министр экономического развития, промышленности и транспорта Республики Коми Евгений Пономаренко.

Напомним, в декабре 2023 года председатель комитета по социальному развитию совета директоров «ВоркутаУголь» Дмитрий Свистухин представил компанию на выставке-форуме «Россия» в рамках Дня Республики Коми. В конце января работу градообразующего предприятия Воркуты высоко оценили в рамках Дня Дальнего Востока и Арктики: генеральному директору компании Максиму Панову вручили ведомственный знак отличия «За заслуги в развитии Арктики».



Зона ответственности

диалог

Генеральный директор «ВоркутаУголь» Максим Панов провел рабочие встречи с бригадирами добычных и проходческих участков. На собраниях обсуждали ключевые вопросы: производственные итоги прошедшего года, результаты работы в январе 2024-го, проблемы укомплектованности специалистами бригад и звеньев и, главное, безопасность.

Генеральный директор рассказал представителям трудовых коллективов, какие задачи стоят перед компанией в текущем году, что делает руководство для обеспечения очистных и подготовительных забоев необходимым оборудованием и потребовал от коллег более активно участвовать в улучшении производственных процессов.

– Каждый из нас должен об этом думать, тем более вы, бригадиры. Это

ваша зона ответственности, – подчеркнул Максим Панов. – Мы открыты для предложений и инициатив, которые позволят компании наращивать объемы и совершенствовать технологические процессы.

Бригадиры в свою очередь рассказали, что мешает стабильной и ритмичной работе и какие решения существующих проблем они видят на своем уровне. Такое общение между высшим руководством компании и ли-

дерами малых трудовых коллективов позволяет максимально эффективно доносить информацию до бригад и звеньев и сразу получать обратную связь. Это крайне важно для повышения эффективности производства.

Напомним, новый формат общения руководства с трудовыми коллективами компания опробовала в ноябре 2023 года, когда генеральный директор компании Максим Панов провел первую встречу с брига-

дирами проходческих и добычных участков шахт. Он призвал коллег быть максимально открытыми и честными, и бригадиры с готовностью откликнулись на это предложение. Особенно они подчеркнули важность отлаженной коммуникации между начальниками участков и рабочими. В ходе общения было принято решение проводить такие встречи на регулярной основе.



«ВоркутаУголь» приглашает на работу и учебу

Инженер по горным работам

Обязанности

- Детальный анализ горно-геологических и горно-технических условий заложения выработок
- Определение необходимой формы выработки и типа крепления (анкера, металл)
- Определение оптимально необходимых параметров выбранного типа крепления (проведение расчетов)
- Согласование принятого паспорта проведения и крепления выработки и устройства сопряжений выработок с лавами

Требования

- Среднее профессиональное или высшее горное образование по специальностям «Подземная разработка месторождений полезных ископаемых», «Технология подземной отработки пластовых месторождений», «Шахтное и подземное строительство»
- Стаж на предприятиях горнодобывающей отрасли не менее 1 года
- Знание технологии производственных процессов добычи, технического обеспечения предприятия; требований промышленной безопасности, установленных федеральными законами и иными нормативно-правовыми актами в угольной промышленности. Навыки работы на персональном компьютере. В том числе в программах: пакет MS Office, Autodesk AutoCAD, nanoCAD, Bentley Microstation

По всем вопросам обращаться:
Людмила Владиславовна Гедутите
Тел.: 7-24-60, +7-922-276-28-28
lv.gedutite@vorkutaugol.ru

Машинист крана 6-го разряда

Работа на кране ДЭК 401, 40 тонн, на гусеничном ходу

- Производить погрузо-разгрузочные работы на территории складов «ВоркутаУголь», а именно – с контейнерами, отгрузка, погрузка автотранспорта, ж/д вагонов, расстановка оборудования
- Обслуживание по ремонту крана согласно обязанностям машиниста крана

По всем вопросам обращаться:
Тел.: +7 -922-088-02-62

Горный диспетчер

Обязанности

- В установленном порядке информировать соответствующие должностные лица о нарушениях Правил безопасности в угольных шахтах, требований норм по охране труда и промышленной безопасности
- Требовать информацию и постоянно контролировать: работу вентиляторов главного проветривания; температурный режим калориферных установок на стволах; режим работы насосных станций водоотливов; наличие воды в резервуарах и давление в противопожарном ставе; работу технологического транспорта, снегоуборочной техники; работу технологического комплекса поверхности; отгрузку/разгрузку поступивших предприятию грузов
- Оперативное реагирование на все нарушения технологии, отклонение от нормального рабочего процесса, угрозы возникновения аварии, сбои в обеспечении структурных подразделений транспортом и другими ресурсами, а также в организации проветривания
- Ввод в действие плана ликвидации аварий в начальной стадии возникновения аварийной ситуации, выполнение мероприятий по спасению людей, вызов должностных лиц предприятия, горноспасательных частей в необходимых случаях
- Контроль соблюдения охраны труда, а также обеспечение безопасной, безаварийной работы предприятия в соответствии с законами, правилами, нормами, стандартами и инструкциями
- Своевременный и правильный ввод производственных показателей и нормируемых материалов (ТМЦ) в систему SAP MII и S/4 HANA

Требования

- Стаж работы на инженерно-технических должностях в угольных шахтах не менее трех лет и пяти лет при среднем профессиональном горном образовании

По всем вопросам обращаться:
Мария Владимировна Могильдя
Тел.: 7-58-50, +7-912-540-00-97
mv.mogildia@vorkutaugol.ru

Электрослесарь подземный участков аэрологической безопасности (ВТБ) шахт компании 4-5-го разряда

Условия

- Официальное трудоустройство
- Стабильная заработная плата
- Компенсация затрат на проезд к месту работы
- Обеспечение СИЗ в полном объеме

По всем вопросам обращаться:
Максат Исаков
Тел.: 7-24-80, +7-963-487-55-05
m.isakov@vorkutaugol.ru

Юлия Ильфатовна Хусаинова
Тел.: 7-23-90, +7-963-486-47-44
iui.khusainova@vorkutaugol.ru

Маркшейдер

Обязанности

- Контроль за выполнением условий лицензии на пользование недрами, а также соблюдение условий лицензии на производство маркшейдерских работ.
- Выполнение горизонтальных и вертикальных съемок в горных выработках; задание направления горным выработкам; замеры выработок; подсчет добычи полезного ископаемого; съемка угольного склада; построение предохранительных и барьерных целиков; построение опасных зон; работы вблизи опасных зон

Требования

- Образование: высшее профессиональное
- Стаж работы не менее 5 лет
- Знание программных продуктов AUTOCAD, Credo, Word, Excel.
- Знание маркшейдерской нормативной документации

По всем вопросам обращаться:
Людмила Владиславовна Гедутите
тел.: 7-24-60, 7-922-276-28-28
эл. почта: lv.gedutite@vorkutaugol.ru

Геолог

Обязанности

- Организация проведения необходимых, обязательных и дополнительных исследований трассы заложения (бурение скважин для отбора керна)
- Проведение видеоэндоскопических исследований выработок для принятия решения по изменению типа крепления. Контроль за ведением горных работ

Требования

- Среднее профессиональное или высшее геологическое образование, квалификация – геолог, горный инженер-геолог
- Навыки работы на персональном компьютере. В том числе в программах: пакет MS Office, Autodesk AutoCAD, nanoCAD, Bentley Microstation

По всем вопросам обращаться:
Людмила Владиславовна Гедутите
Тел.: 7-24-60, +7-922-276-28-28
lv.gedutite@vorkutaugol.ru

Взрывник 4-го разряда

Обязанности

- Выполнение взрывных работ средней сложности при ведении открытых, подземных горных и геофизических работ

Требования

- Наличие единой книжки взрывника – взрывные работы на открытых горных работах

По всем вопросам обращаться:
Людмила Владиславовна Гедутите
тел.: 7-24-60, 7-922-276-28-28
эл. почта: lv.gedutite@vorkutaugol.ru

Прием на конкурсной основе по профессиям:

- Горный мастер
- Кузнец на молотах и прессах 3-го разряда
- Термист 3-го разряда
- Аппаратчик химводоочистки 2-3-го разряда
- Слесарь по контрольно-измерительным приборам и автоматике 4-го разряда
- Электрослесарь (слесарь) дежурный и по ремонту оборудования 3-5-го разряда
- Машинист подъемной машины

Требования к кандидатам

Наличие удостоверения по профессии, диплома

По всем вопросам обращаться:
Мария Владимировна Могильдя
Тел.: 7-58-50, +7-912-540-00-97
mv.mogildia@vorkutaugol.ru

Людмила Владиславовна Гедутите
Тел.: 7-24-60, +7-922-276-28-28
lv.gedutite@vorkutaugol.ru

- Электрослесарь подземный 3-5-го разряда
- Горнорабочий подземный 3-го разряда
- Проходчик
- Горнорабочий очистного забоя
- Машинист горных выемочных машин 5-го разряда
- Горный мастер
- Машинист буровой установки (подземный)
- Горнорабочий по ремонту горных выработок 3-4-го разряда
- Машинист подземных установок 3-го разряда
- Горномонтажник подземный 3-5-го разряда

Требования к кандидатам

Наличие удостоверения по профессии

Условия

- В случае трудоустройства компенсируются затраты на прохождение медицинского осмотра
- Сотрудникам выдается спецодежда и СИЗ в полном объеме
- Доставка к месту работы и с работы осуществляется специализированным транспортом АО «Воркутауголь»

По всем вопросам обращаться:
Людмила Владиславовна Гедутите
Тел.: 7-24-60, +7-922-276-28-28
lv.gedutite@vorkutaugol.ru

Юлия Ильфатовна Хусаинова,
Тел.: 7-23-90, +7-963-486-47-44
iui.khusainova@vorkutaugol.ru

- Помощник машиниста буровой установки 4-го разряда (поверхность)
- Машинист буровой установки 5-го разряда (поверхность)

Требования к кандидатам

Стаж работы не менее 1 года, водительское удостоверение категории «С»

По всем вопросам обращаться:
Мария Владимировна Могильдя
Тел.: 7-58-50, +7-912-540-00-97
mv.mogildia@vorkutaugol.ru

ООО «Северная алмазная компания»

Официальный поставщик персонала в одну из крупнейших угольных компаний России АО «Воркутауголь» приглашает на работу (г. Воркута, Республика Коми)

НАБОР НА ОБУЧЕНИЕ НА КОНКУРСНОЙ ОСНОВЕ ПО ПРОФЕССИЯМ

- Электрослесарь подземный 3-го разряда
Начало обучения – 4 марта

Требования к кандидатам

- Образование не ниже основного среднего (9 классов)

Условия

- На протяжении всего периода обучения выплачивается стипендия в размере 70 тысяч рублей
- Обучение за счет ООО «Северная алмазная компания»
- Предоставление места для прохождения оплачиваемой производственной практики после теоретического обучения
- Трудоустройство в «ВоркутаУголь» после успешной сдачи экзамена

По всем вопросам обращаться:

Юлия Ильфатовна Хусаинова
Тел.: 7-23-90, +7-963-486-47-44,
iui.khusainova@vorkutaugol.ru

Людмила Владиславовна Гедутите
Тел.: 7-58-50, 7-922-276-28-28
lv.gedutite@vorkutaugol.ru

Водители категории «D», «E» Водители со свидетельством «ДОПОГ»

Мы предлагаем

- Официальное трудоустройство
- Стабильную заработную плату
- Компенсацию затрат на прохождение медицинского осмотра
- Обеспечение СИЗ в полном объеме

По всем вопросам обращаться:
Юлия Ильфатовна Хусаинова
Тел.: 7-23-90, +7-963-486-47-44
iui.khusainova@vorkutaugol.ru

Прием на конкурсной основе

- Водитель автомобиля (автобус) 5-6-го разряда
- Аппаратчик углеобогащения 5-го разряда

По всем вопросам обращаться:
Юлия Ильфатовна Хусаинова
Тел.: 7-23-90, +7-963-486-47-44
iui.khusainova@vorkutaugol.ru

Мария Владимировна Могильдя
Тел.: 7-58-50, +7-912-540-00-97
mv.mogildia@vorkutaugol.ru





юмор

Люди, у которых нет котов, – некотяи.

– Это был нелегкий год...
– Это только январь закончился!

Почему, когда у меня хорошее настроение, все вокруг говорят «дыхни»?

– Что делаешь?
– Молю кофе.
– О чем?

Осторожно, чакры открываются! Следующая остановка – просветление!

Обидно, когда ты в прекрасной спортивной форме, а она на тебе не застегивается.

– Сколько вам лет?
– Восемнадцать лет. И двадцать два года.

– Молодой человек, да ваша собака пьяная!
– Это скотч-терьер.

Она была счастлива в браке двадцать лет. На это у нее ушло пять мужей.

Как известно, самая благоприятная среда для человека – это пятница.

– Ты хоть помнишь, когда у меня день рождения?
– Нет, я только помню, когда у тебя 8 Марта.

Хочу познакомиться с женщиной. Больше о себе ничего сказать не могу.

– Извините, вы выходите на следующей?
– Да.
– Хорошо. А то бесите уже.

Решаю проблемы по мере их «блин, это уже завтра, что ли?».

объявление

Продам 2-комн. кв. на ул. Димитрова, 2-й этаж. Цена 250 тысяч рублей. Тел.: +7-919-525-77-63.

ТВОРИ ДОБРО

В КОМПАНИИ «ВОРКУТАУГОЛЬ» ЗНАЮТ: ПОМОЩЬ НЕ БЫВАЕТ НЕЗНАЧИТЕЛЬНОЙ И КРОШЕЧНЫЙ ВКЛАД КАЖДОГО СКЛАДЫВАЕТСЯ В ЗНАЧИТЕЛЬНЫЙ ОБЩИЙ РЕЗУЛЬТАТ. ОСОБЕННО ВЫСОКО ЕГО МОГУТ ОЦЕНИТЬ ТЕ, КТО ЛИШЕН ПРИВЫЧНЫХ РАДОСТЕЙ.

В течение недели сотрудники «ВоркутаУголь» покупали и приносили на сборные пункты еду для собак и кошек, которые живут в специализированных приютах города. Это была традиционная благотворительная акция «Друг рядом».

– Корма собирали коллективы всех структурных подразделений, и в итоге собрали очень много, – рассказала о масштабах волонтер Молодежного совета компании Валентина Симирияк. – Спасибо большое за неравнодушие и отзывчивость всем, кто присоединился к акции!

Волонтеры из Молодежного совета «ВоркутаУголь», которые уже несколько лет выступают организаторами благотворительной акции, доставили собранные корма четвероногим адресатам. Продукты поделили между пятью приютами – два из них для кошек, в трех содержатся бездомные собаки.

